

很多朋友对于鼻子打一针需要多少钱和鼻子打一针需要多少钱费用不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [你有过“鼻子一酸”的经历吗？](#)
2. [鼻窦炎能根治吗？要如何做？](#)
3. [女生狠起来有多可怕？](#)
4. [摸鼻子游戏规则及玩法](#)
5. [你知道吗？2022年你做核酸一共花多少时间？算一算，吓一跳？](#)

你有过“鼻子一酸”的经历吗？

这种事肯定是有的，记得有一次我因为娘家那边出了点事情，然后大家一起筹钱处理，然后我妹也是没有办法了，把她的金手镯，项链寄过来给我卖，心里那一刻自己的眼泪汪汪掉下来，感觉妹妹还是比我伟大多了，虽然也是帮了娘家，比起我妹妹来真的是微不足道，心酸的感觉[微笑][微笑][微笑][微笑]

鼻窦炎能根治吗？要如何做？

先点明中心，鼻窦炎可以治愈，但根治很难!!!

首先，鼻窦炎分为两种，急性和慢性鼻窦炎。

急性鼻窦炎大多是上呼吸道感染(也就是感冒)或者急性鼻炎引起的。通常是急性鼻窦炎超过十二周不愈才考虑慢性鼻窦炎。

慢性鼻窦炎首要原因就是急性鼻窦炎治疗不当引起，也就是治疗不彻底，反复发作及迁延不愈，超过十二周就是慢性鼻窦炎。

急性鼻窦炎的治疗效果是很好的，不要担心，大多只要患者积极配合，予以重视都会痊愈!

而慢性鼻窦炎彻底根治一直都是非常困难的，治疗和康复周期最少三个月。因为炎症已经深入“骨头”里了，所谓鼻窦炎就是鼻腔周围的八个“鼻窦”发炎了，无论是药物还是其他治疗方法，药物很难渗透进去，这是根本原因。

所以，几乎所有的慢性鼻炎患者都需要使用长达3个月的治疗。可惜临床上有多数的患者没有坚持治疗，症状缓解了放松警惕了，病情严重了就去看医生，其结果

总是反反复复。

鼻窦炎的治疗除了医生以外，能对病情起到最大帮助的还是你平时的预防与护理。

一、加强身体的保健工作，常做锻炼，预防感冒，尤其是换季的时候，一定要注意保暖。

二、在日常的生活里，要改正一些不正确的生活习惯，比如一些擤鼻子的方式，注意交替，一次一边的擤，不要太用力。

三、在生活中要特别注意用药，不要随便就“对症下药”。有很多治疗鼻炎的药物是不建议长期使用，这样会对其产生依赖性，很容易加重鼻子的负担，造成鼻子炎症的恶性循环。

如果感觉对你有所帮助，清点赞！

女生狠起来有多可怕？

我小学校长的媳妇，上厕所从来不带纸，吃药从来不喝水，可以站着睡觉，抽烟从来不花钱，面对侮辱从来不还口，直接动手捶！

我出生在北大荒，黑龙江密山市某个农场的连队。

那时候大概是80年代初。

校长是上海人，知识青年。他有个媳妇，大概不是上海人，应该是我们本地人，好像是连长给介绍的。

这个细节，我实在记不清了。

村里人都管她叫大杵子。我们也叫大杵子老师。

大杵子老师是非常直接的那种人，干净利落，性格暴躁。

校长文化人，单薄，带个啤酒瓶子底眼镜，磨磨唧唧。两口子一打眼，就不是一路人。

学校一共两个老师，一个是校长，兼任我们的教学老师，数学，语文，自然，思想品德。

一个生活老师大杵子，管做饭，体育老师，音乐老师，学校各种勤杂工。

那时候东北的冬天贼冷，我们学校没厕所，就蹲在学校后面拉粑粑，粑粑都堆成了小山。

校长两口子接管后（以前不是他俩），开始清理工作。

大杵子带领我们高年级的学生清理粑粑，校长在屋里给低年级上课。

粑粑年代久远，太硬，一坨坨，冻得和秤砣似的，就算大杵子老师拿镐头刨，也无济于事。

于是她想了一个办法。

用火烤，烤熟之后，用手掰，那时候没有工具。

然后一坨坨搬运。

中午回去，老师就用她刚刚搬运完屎坨的大手，给我们包包子。

大杵子老师有个习惯，上厕所从来不带纸。我们也不知道她是怎么解决的，现在想起来，大概用树棍。

那个年代好多人，都用树枝棍。

最狠的一点，她吃药从来不喝水，不管多大的药片，一律干噎。

有一次，大杵子感冒，校长给她送药来。

还没等校长给她端水，她一口气就吞了下去，然后把校长赶走，接着教我们唱歌：东方红.....

我们那时候学校喝水得用水筒，到山下去挑。（现在看来，老师当时可能是为了节约水）

我们那时候学生多，很多邻村的孩子，公社的孩子，都挤在我们连队上学。

大杵子每天早晨天不亮，就到学校给我们生炉子。

我们和校长每天早晨到学校，教室里暖暖和和，大杵子已经站在教室门口，依着墙面睡着了，有时候还站着打起了呼噜。

校长直摇头：啧啧啧！成何体统！

大杵子有时候看着我们上自习，她就犯困，困了就直接跑学习不好的学生那里，翻旧本子，然后直接撕一张，去门口卷旱烟。

据说，她抽旱烟不花钱，村里给提供。

村里有个二流子，没啥事就来学校偷东西。

不是偷，是明着抢，谁也不敢阻拦。上任老师和村长都拿他没办法。二流子经常动刀子，曾经把以前老师划伤过。

二流子打工回来，听说，学校来了新老师和校长，校长还是外地人，唯唯诺诺，老实巴交的。

那天倾盆大雨，哗哗的，二流子趁机，挎着土篮子，披着雨衣，来学校装煤块。那是村里给我们学校买的煤炭，等着冬天烧火用。

二流子就像装自己家的一样。从容淡然，一点也不客气。

我们赶紧报告校长，校长出门呵斥，人家就当没听见。

大杵子正在上茅房呢！听见我们喊抓贼，提着裤子就跑了出来了。

大雨太大了，把我们和校长全堵在教室门口。

大杵子老师一手系着腰带，一手弯腰捡起来个好像是木棍。

可我们一看，软踏踏的，原来是一条大粗蛇！

给二流子吓得：啊！赶紧往后躲。

大杵子倒是没害怕，反倒是凶神恶煞，一把把蛇抡起来，就像跳绳，摔在地上，然后捡起来，把蛇头一口塞进自己嘴里，疯狂地嚼烂，满嘴是血。

吓得二流子扔下筐，就往家跑：悍妇！悍妇！

大杵子哈哈大笑，顶着雨跑进屋，给我们全班都吓傻了。

校长更是眼睛直了！

晚上，放学，大杵子老师给我们烤蛇肉，真香。

大杵子老师非常痛恨不公平！那次端午节，学校分鸡蛋。

分完之后，大杵子老师让我们把鸡蛋都放在桌子上，挨个检查，看看谁有没有多拿。

她亲生小儿子多拿了！

这里解释一下，校长有两个儿子，一个是从上海带来的大儿子，一个是和大杵子老师生的小儿子。

大杵子二话没说，把她儿子揪到讲台上，啪啪啪，连续大约10个大嘴巴子，脸都打肿了：谁叫你多拿一个鸡蛋，每人两个，你凭啥拿一个！

她儿子哇哇大哭。

校长大儿子站了起来。（解释一下，那时候我们高年级和低年级在一个教室上课）

妈.....老师，我给的，我把我得给他了一个！

大杵子愣了一下：坐下！你回去吧！

然后，大杵子老师啪啪啪，连续抽了自己10个大嘴巴：我向这位同学道歉！

有一次，下大雨，给我们班一个小女生浇感冒了，高烧不退，趴在桌子上迷糊，大杵子老师吓坏了，背着她跑了几十里，到邻村打针。

回来后，大夫给拿回来一些点滴，让她给孩子接着打。

大杵子也没打过针啊！怕给孩子打坏了，她就拿着自己的手练习了一天。

满手是针眼。

后来，我们学校谁要是有个小感冒，她就拿着点滴和针头直接给我们打。

血管给我们扎错一次，她就拿废弃的针头扎自己一次。

我们班有个可小可小的一年级女生，被大杵子扎针扎怕了！

大杵子老师就哄着她：我出去，换个老师给你扎。

女孩懂事地点点头，信以为真。

一会，进来个白衣（就是白衬衫）护士，带个口罩，头发变成了刘海。

倔达倔达大屁股，走路貌似相识。

大杵子老师！我们憋不住笑。

那女孩趴在桌子上，撅着屁股：阿姨，你轻点，别像我们大杵子老师那样，虎超的！一点都不会。

老师小声回答：嗯嗯。

不知道女孩怎么大哭起来：大杵子老师，你要是和我玩藏猫猫，你换双鞋呀！

全班哈哈大笑。

大杵子老师在我们连队是个牛人，也是个狠人。

校长后来和她分开了（现在叫离婚），大杵子依然在学校给我们教唱歌，和做饭。

依然对他大儿子很是照顾。

记忆中，大杵子老师没休过一天病假，没收过家长一个鸡蛋。

包括她离开我们村子的时候，不欠人家一粒米。

学校后来搬到镇子里去了，校长领着大儿子回上海了。

大杵子老师，据说领着她儿子去外地打工了。

初中，我曾经回去过一次，学校教室早已破破烂烂。

那窗户框，还是我们大杵子老师跟木匠学的手艺，自己动手给我们做的。

实话实话，大杵子更像一个男人。

一个农村悍妇。

但在我们学生心目当中，是最值得尊敬的老师。

可是，村子里的人，都记不起，曾经有过这么泼妇似的一个老师，教过我们。

那个年代，照不起相片，也没那个条件，我按照记忆在电脑上，让朋友给我做了一张。

以为留念。

左边的大娘，是大杵子老师的妈妈。以前好像也是个老教员。去世时，我们全村子出动。也是个好人，这里就不表了。

向大杵子老师致敬，很内疚，连你的名字我都不知道。

记得，有一次，我爸妈上山种地，几天不在家。我发烧不想吃饭，就想吃鸡蛋糕。

你把我接到你家炕上，给我做鸡蛋糕。

我给你家炕上，尿了个中国地图。

那是冬天，我没棉裤子穿，你愣是把你大儿子的棉裤给我套上。

我上学走不动道，就像个机器人。

而你大儿子躲在角落里，冻得哆哆嗦嗦，不敢下地玩。

长大了，我才听说，当年校长临走时，要把所有的工分都留给大杵子，大杵子一分没要，全部给了村里。

校长从上海邮寄过好多好东西，大杵子都扔在了院子里：城里人有啥了不起的！

忘了一个细节：大杵子的儿子，高烧烧成了脑炎，有点智力不好。据说也是当年我们连队下大雨，教室里感冒了3个，大杵子背着两个小的，奔赴邻村。

他儿子第二天，大夫才来我们村看的。

此事无从考证，我相信是真的。

我相信，那个年代，有很多教员，有很多狠人。

对乡亲们的孩子，比自己孩子还好。

甚至会用自己孩子的幸福，换来别人家孩子的安全。

如果，入选感动人物，那个年代很多不知名的乡村教师，应该入列。

可惜，多年以后，我们连他们的名字都不知道。

那个年代，有成百上千个大杵子，让别人家孩子吃得饱饱的，自己家孩子多吃一个鸡蛋，就丧良心！

我认为，最狠的人，80年代的乡村教师，可以入选。

不求回报，肝胆相照。

你要是敢动我学生一根毫毛，我和你拼命！

记得有一次，大杵子老师领着我们几个学习好的学生，去镇子里参加比赛。在镇子里的早餐店吃豆腐脑。

我们没下过馆子。

不知道，豆腐脑还可以放辣椒，就一口气放了很多辣椒油。

旁边的一个人笑话我们：一看就是农村来的孩子！没见过世面！

大杵子老师直接脱下鞋子，追着那个男的满街跑，然后一顿捶：麻辣个巴子的！让你看看什么是农村人.....

回来落座，一口气将飘在我们碗里的辣椒油，全部喝掉。

狠人！

摸鼻子游戏规则及玩法

- 1、组员围绕圆桌而坐或坐于地上，每人派牌四张。
- 2、每人以逆时针方向把其中一张牌，传给右方组员，并同时取得左方组员一张牌。取得四张相同的牌时，便须立刻停止传牌并以手摸鼻子。其他组员若见有组员摸鼻子，即表示游戏已完结，亦须跟随摸鼻子。
- 3、最迟摸鼻子的便算输了一次。最早摸鼻子的组员把牌翻开证明后，便可进行第二次。

你知道吗？2022年你做核酸一共花多少时间？算一算，吓一跳？

2022年，一个关键词已经定了，就是做核酸！

其实从去年开始，捅嗓子，捅鼻子，已经不知不觉成为了生活的一部分。

政府也是很好玩！

疫情不严重时，它是不是就来场演练！

疫情有密接者时，它马上开始核酸检测。

疫情有确诊时，它的核酸检测是一遍又一遍。

以我们三线城市，确诊病例几个月能有一次的频次算，从2022年开始，我们已经做了不下8次核酸了。

我们的社区也好，医院也好，还算组织得比较好，一次你排15分钟，最多40分钟，就可以了。

在上海，不是说一个单元给半个小时时间吗！

我们就是按25分钟计算，8次就是200分钟，三个多小时。

如果全国14亿人，有10亿是这么参与的，那就需要30亿小时。

2021年，我们的GDP是114万亿，按24小时全有收益，1人1小时的GDP贡献值是多少？

算了一下，3392元。

那么，我们算一算，大家做核酸，浪费了多少GDP？

$3392 * 30 \text{亿} = 101760 \text{亿}$ ，也即是10万亿。

10万亿人民币大约合15700亿美元。

2020年世界范围内GDP超过1万亿美元的国家只有16个。

15700亿美元介于韩国和俄罗斯之间。

是不是太吓人了！

不过，不要担心！

你忘了，我们排队做核酸，也是有GDP的。

排队无聊，看手机。

看手机一分钟有多少GDP呢？因为有流量，有电量，还有节目播放量，一定是有的，大家感兴趣可以算一下。

还有核酸检测是有费用的。我们一个人的混检费用是8元。10亿人做8次，就是80亿次。GDP640亿元，也多少有点！

这么无聊的算出来，只是想告诉大家，新冠对我们真的有影响，不光是身体，还有方方面面。

你想想，在你的生命30000天、720000个小时中，居然有万分之0.03，用于做了核酸，实在是不划算呀！

鼻子打一针需要多少钱的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于鼻子打一针需要多少钱费用、鼻子打一针需要多少钱的信息别忘了在本站进行查找哦。